

种植牙集采落地,咨询量大幅增加 种植牙的那些事,你了解多少?



YMG全媒体记者 张苹 通讯员 王茜玮 摄影报道

种植牙集采政策已在烟台市落地一段时间,更加亲民的价格使很多人将种植牙作为修复缺牙首选,关于种植牙的咨询量也大幅增加。对于种植牙,公众有诸多的疑问:降价后的服务质量能否保证?是不是所有缺牙的情况都可以选择种植牙?老年人种植牙要注意什么?近日,烟台市口腔医院口腔种植科专家对此进行了详细解答。

落实集采政策,提供优质服务

烟台市口腔医院是全市唯一三甲公立口腔专科医院,已开展口腔种植技术20余年,完成种植手术2万余例,技术水平居国内前列。口腔种植科拥有强大的专家团队和雄厚的技术力量,先后被评为烟台市级重点专科、山东省临床精品特色专科、烟台市工程研究中心、山东

省首批医药卫生重点学科等。

在种植牙集采政策落实过程中,烟台市口腔医院积极响应政策,实施种植体系统集采结果和牙冠竞价挂网结果,全面执行口腔种植医疗服务价格和耗材“零加成”政策。

“以一颗常规种植牙为例,如果无需植骨或其他手术,费用大约在

五六千元。”烟台市口腔医院口腔种植科主任许胜说,为了更好地落实种植牙集采的相关政策,更好地满足市民对种植牙的需求,口腔种植科室专家排班及手术室设置等都进行了相应调整,确保患者在接受专业规范治疗的基础上,能享受到更优质的服务。

种植牙美观实用,但对技术要求高

记者在采访中了解到,相对于传统修复,种植修复有诸多优势:能很好地恢复牙齿功能,不用磨损相邻的健康牙齿,具有很强的固位力与稳定性,舒适方便,美观协调等。

不过,市民朋友也要认识到,种

植牙手术不是仅仅植入一颗人工牙的简单过程。

“复杂的种植牙病例往往需要与多个学科联合,制订出科学、合理、全面的治疗方案,才能获得功能与美观的协调一致。”许胜

说,对于在烟台市口腔医院就诊的每一位口腔种植患者,种植医生都会全面考虑患者的生活习惯、咬合情况以及口内其他问题进行综合判断,制订周全的种植牙治疗方案。

年龄不是限制条件,数字化技术提供舒适体验

不少老年缺牙患者关心年龄限制问题,记者在采访中了解到,一般情况下,种植牙对患者的年龄没有严格的要求,只要符合适应证就可以进行种植。

许胜说:“在种牙之前,我们首先要充分评估患者的身体状况,比如心脏、血压、血糖等,其次要了解

患者的年龄、骨量、牙齿缺失时间等情况,最后做出综合判断。”

另外,有些患者对种植牙的心理恐惧来源于疼痛。种植体植入术相对于其他外科手术,手术创伤小,已经实现无痛、舒适种牙。尤其现在通过数字化种植手段,可以为患

者提供“精准、舒适、微创、无痛”的种植牙体验。

最后,专家还提醒广大市民朋友,种植牙一定要选择诚信专业的口腔医疗机构,选择可靠的口腔种植医生,实施规范的种植牙手术,才能有效保障种植牙的安全与稳定。

心理压力会加重消化道疾病

许多患有慢性肠胃疾病的人,心理压力过大时病情会加重。美国一项新研究发现该现象背后的生理机制,可能帮助开发治疗炎症性肠病等疾病的新方法。

美国宾夕法尼亚大学的科研人员在新一期美国《细胞》杂志上发表论文说,用小鼠进行的实验显示,心理压力导致机体分泌的糖皮质激素增加,后者经两条路径影响肠神经系统,促使肠道炎症水平上升。

研究人员连续一星期每天让小鼠在狭窄的管道里待3小时,使

其心理压力水平上升,然后用一种化学刺激物使小鼠出现类似炎症性肠病的症状。其中一部分小鼠接受药物治疗,抑制糖皮质激素的作用。结肠镜检查发现,经药物治疗的小鼠肠道炎症和损伤水平较低,未经治疗的小鼠症状要严重得多。

对小鼠结肠组织样本进行的基因分析显示,糖皮质激素持续保持高水平使小鼠的肠神经胶质细胞发生变化,一些促进炎症的基因活动增强。肠神经胶质细胞分布在胃肠

壁中,为肠神经元提供营养和支持,并参与调控肠道功能,糖皮质激素会促使它们产生一种称为CSF1的细胞因子,引发炎症反应。

分析还发现,糖皮质激素水平过高会通过特定的生长因子影响肠神经元,导致神经元成熟程度不足,肠道动力下降。

这项研究显示压力管理可能对炎症性肠病等疾病的治疗很有价值。炎症性肠炎在人群中发病率较高,发病机制不明确,很容易复发。

据新华社

两部门要求改善提升患者就医体验

国家卫生健康委、国家中医药管理局近日联合印发《改善就医感受提升患者体验主题活动方案(2023—2025年)》,要求于2023年至2025年在全国实施改善就医感受、提升患者体验主题活动,进一步解决人民群众看病就医的急难愁盼问题。

方案要求,活动要以切实改善人民群众看病就医感受为目标,以提升医疗服务全过程中的舒适化、智慧化、数字化水平为举措,增强人民群众就医获得感、幸福感、安全感。

运用人工智能完善预约诊疗制度、提升院前医疗急救服务能力、建立健全日间医疗服务制度、缩短术前等待时间、优化医联体内资源流转与配置、不断丰富优质护理服务……方案从患者视角

出发,围绕看病就医全流程,提出6个方面共20条具体重点举措。

根据方案,将充分运用新手段、新技术、新模式,打通人民群众看病就医的堵点淤点难点。力争用3年的时间,将“以病人为中心”贯穿于医疗服务各环节,推动形成流程更科学、模式更连续、服务更高效、环境更舒适、态度更体贴的中国式现代化医疗服务模式。

方案还要求,各医疗机构应当成立专班负责提升患者体验工作,领导班子成员应当以普通患者身份定期体验就医流程,查找解决突出问题。国家卫生健康委将开发患者就医体验测量工具,建立监测平台,形成监测、反馈与督促整改的持续改进机制。

据新华社

杀虫粉剂灭跳蚤最有效

本报讯(YMG全媒体记者 张苹 通讯员 王朝霞 曾颖雪)近日,不少市民咨询家里、厂区出现跳蚤该如何处理。记者采访了烟台市疾控中心病媒生物防制专家。

烟台市疾控中心病媒生物防制专家介绍说,养狗、猫等宠物的家庭应搞好居室卫生,尤其是卧室卫生。宠物应经常使用灭虫洗涤剂洗浴,定期做杀虫处理,家中经常洗涤、暴晒被褥,加强室内日常通风、保持干燥、地面光洁。

灭虫的具体措施有哪些?专家说,最有效的灭虫方法是用杀虫粉剂处理,或者滞留喷洒。宠物或家畜体表可用0.5%拟除虫菊酯类粉剂(如优士、大功达等)涂抹体表

灭虫,将粉剂装入纱布袋,手持纱布袋逆毛涂于宠物或家畜毛间,市售粉剂一般浓度较高,可将药粉与爽身粉等混合配成适当浓度,也可配成0.5%药液给宠物或家畜洗浴。注意保护动物的眼、嘴等部位,不要沾到药液。室内用拟除虫菊酯类药物按说明书浓度喷洒地面、卧室、宠物窝巢、地毯下、木板缝隙和墙角、床垫等处。小棚、地下室等室外用上述药物处理容易孳生虫类的地方。预防性灭虫喷药前要彻底清扫一遍,喷药后一段时间内不清扫,以保持药效;明确有跳蚤的场所喷药前不清扫,喷药后10天左右清扫后同时再喷药一次,基本可彻底清除跳蚤的危害。

天一蜂业

新鲜油菜蜂皇浆、二日龄蜂乳、槐花蜜到货,欢迎选购。

总店地址:烟台市南大街116号,亚细亚大酒店后楼天一蜂业有限公司

电话:13806388092吴

二马路店:天鸿凯旋城交通银行往西100米,天一蜂业

电话:15106558652柳

五区内免费送货